

## DOM ZDRAVLJA KARLOVAČKE ŽUPANIJE

Razina: 31

MB: 0728756

OIB: 81499488050

RKP: 27247

### BILJEŠKE

za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2025. godine

Financijski izvještaji u sustavu proračuna se predaju sukladno izmijenjenom Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15., 93/15., 93/15., 135/15., 2/17., 28/17., 112/18., 126/19, 145/20, 32/21, 144/21, 158/23, 52/2025), Pravilniku o dopunama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu kao i Pravilniku o izmjenama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 37/2022).

Dom zdravlja Karlovačke županije je proračunski korisnik Karlovačke županije. Financijski planovi Doma zdravlja su dio Proračuna Karlovačke županije koja vrši konsolidaciju financijskih izvješća svojih korisnika. Knjiženja se vrše putem jedinstvenog računovodstvenog sustava - „Win-GPS“ informatičke kuće Infomare d.o.o. Dom zdravlja Karlovačke županije je i u 2025. godini nakon pripajanja svih domova zdravlja ostao obveznik obračuna i plaćanja PDV-a, obzirom da godišnje ostvaruje više od 40.000,00 eura oporezivih usluga. Privremena stopa pretporeza od 6% primjenjuje se u 2025.g.

U 2024. godini promijenjen je naziv ustanove u Dom zdravlja Karlovačke županije. Prema Rješenju Ministarstva zdravstva RH od 01.10.2024. godine su se Domu zdravlja Karlovac pripojili Dom zdravlja Ozalj, Duga Resa, Ogulin, Vojnić i Slunj u Dom zdravlja Karlovačke županije.

Na 16. sjednici Skupštine Karlovačke županije koja je održana 7. srpnja 2023. g. donesena je Odluka o pripajanju domova zdravlja u Duga Resi, Ogulinu, Ozlju, Slunju i Vojniću Domu zdravlja Karlovac i promjeni naziva Doma zdravlja Karlovac u Dom zdravlja Karlovačke županije. 29. studenog 2023. godine, na 18. sjednici Skupštine Karlovačke županije donesena je Odluka o izmjeni Odluke o pripajanju domova zdravlja u Duga Resi, Ogulinu, Ozlju, Slunju i Vojniću Domu zdravlja Karlovac i promjeni naziva Doma zdravlja Karlovac u Dom zdravlja Karlovačke županije. Ministarstvo zdravstva donijelo je 2. rujna 2024. godine Rješenje kojim se odobrava zdravstvenoj ustanovi Domu zdravlja Karlovačke županije obavljanje djelatnosti i početak rada s 1. listopada 2024. godine.

Ukupan broj djelatnika Doma zdravlja Karlovačke županije na dan 30.09.2025. je 299 zaposlenika. Za obavljanje zdravstvene djelatnosti je sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje (dalje HZZO) za 2025. godinu ugovarao slijedeće djelatnosti za Karlovac: Zdravstvena zaštita obiteljska medicina 16 timova, dentalna zdravstvena zaštita 11 timova, patronažna služba, 14 prvostupnica sestrinstva, zdravstvena zaštita predškolske djece – 3 tima, palijativna zdravstvena skrb -2 koordinatora za palijativnu skrb, 2 mobilna palijativna tima, zdravstvena zaštita žena 2 tima, specijalističko konzilijarna zdravstvena zaštita - radiološka dijagnostika 2 inž. radiologije, specijalističko konzilijarna zdravstvena zaštita- ortodoncija 1 tim. Dom zdravlja u

Karlovcu ima u zakupu 4 tima obiteljske medicine, 2 tima dentalne zdravstvene zaštite, 2 zubna tehničara, 1 tim medicine rada s psihologom (2), biomedicinski laboratorij, 1 tim zdravstvene zaštite žena, ljekarnu. Ukupan broj zaposlenika u Oj Karlovcu je 117.

OJ Duga Resa ima 3 ordinacije obiteljske medicine u Dugoj Resi, te 1 u Bariloviću i 1 u Bosiljevu, i 1 ordinacija u Netretiću. U Dugoj Resi rade 2 ordinacije dentalne medicine, 1 u Generalskom Stolu, te 1 u Bariloviću koja ujedno pokriva i područje Bosiljeva i Netretića. Nadalje u sastavu doma zdravlja radi 5 patronažnih sestara i uprava, a od 01.04.2024. godine više ne djeluje djelatnost sanitetskog prijevoza niti u jednoj organizacijskoj jedinici, već je isti prešao u sastav Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije. Sa danom 30.09.2025. godine u sastavu Doma zdravlja zaposleno je 34 zaposlenika od kojih su 32 na neodređeno vrijeme i 2 na određeno vrijeme uslijed zamjene djelatnika za vrijeme specijalizacije i porodiljskog dopusta. Pored zaposlenika doma zdravlja u okviru Ustanove nalazi se 4 zakupca u djelatnosti obiteljske medicine u Dugoj Resi, te 1 u Generalskom Stolu, zatim 3 zakupca u djelatnosti dentalne medicine, 1 zakupac u djelatnosti zdravstvene zaštite žena, 1 zakupac u djelatnosti zdravstvene zaštite predškolske djece, kao i 1 zakupac zubotehničkog laboratorija i 1 zakupac ljekarne.

Vojnić svoju djelatnost obavlja sa zaposlenicima kako slijedi:

opća medicina - 3 tima (liječnik + med. sestra),

- 1 liječnik na specijalizaciji - 8 zaposlenih,

dentalna medicina - 2 tima (liječnik + med. sestra) - 4 zaposlenih,

ginekološka ordinacija - 1 tim (liječnik + med. sestra) - 2 zaposlenih,

patronažna zdravstvena zaštita - 1 prvostupnica sestrinstva + 1 magistra sestrinstva - 2 zaposlenih.

Sveukupno 17 zaposlenih djelatnika od toga je 14 zdravstvenih i 3 nezdravstvenih djelatnika.

OJ Ozalj ima djelatnost patronažne zdravstvene zaštite, zdravstvene zaštite žena, opće/obiteljske medicine (4 tima), dentalne medicine (2 tim), fizikalne medicine i rehabilitacije / 0,3 tima), oftalmologije i radiologije (ultrazvuk). Od 01. travnja 2022. godine u sastavu doma zdravlja je i Ljekarna koja je do 31. ožujka 2022. bila u zakupu, a od 01.02.2025. u sastavu Doma zdravlja je i djelatnost medicinsko biokemijskog laboratorij. Uz navedene djelatnosti, u Domu zdravlja postoji Uprava s tehničkim službama koju čine ravnatelj, djelatnici u računovodstvu i čistačice. Ukupan broj zaposlenih u OJ Ozalj na dan 30.09.2025. je 41.

OJ Ogulin ima sljedeće djelatnosti :patronažna zdravstvena zaštite, zdravstvena zaštita žena, opća/obiteljska medicine (6 timova), dentalna medicine (6 timova), zaštita predškolske djece, medicina rada, ortodoncija i zubotehnički laboratorij. Ukupan broj zaposlenih u OJ Ogulin na dan 30.09.2025. je 54 zaposlenika.

OJ Slunj ima sljedeće djelatnosti:

4 ordinacije obiteljske (opće) medicine - od kojih su dvije u Slunju te jedna u Rakovici i Cetingradu;

3 ordinacije dentalne medicine - od kojih jedna u Slunju, te jedna u Rakovici i Cetingradu;

1 ordinacija za zdravstvenu zaštitu žena u Slunju;

1 ordinacija za zdravstvenu zaštitu predškolske djece u Slunju;  
patronažna zdravstvena zaštita sa dvije patronažne medicinske sestre;  
1 dentalni laboratorij s jednim zaposlenim dentalnim tehničarom;  
izvanbolnička specijalističko-konzilijarna zdravstvena zaštita -radiološka dijagnostika s mamografijom i ultrazvučnom dijagnostikom s jednim zaposlenim ing. med. radiolog. i tri specijalista radiologije temeljem ugovora o poslovnoj suradnji;  
izvanbolnička specijalističko-konzilijarna zdravstvena zaštita- fizikalna medicina i rehabilitacija, sa dva zaposlena fizioterapeuta, te dva specijalista fizijatrije.  
U zakupu djeluju tri privatne ordinacije, i to:

ordinacija obiteljske (opće) medicine Vladimir Bakalar, dr. med. u Slunju;  
medicinsko-biokemijski laboratorij Igor Blagojević, mag. med. biochem. u Slunju  
ordinacija dentalne medicine Marina Knezović, dr. dent. med.  
Ukupan broj zaposlenika u OJ Slunj je 36.

**Poslovni događaj koji je u 2024. i u 2025. godini najviše utjecao na poslovanje Doma zdravlja Karlovačke Županije je statusna promjena – pripajanje domova zdravlja u jedan dom zdravlja Karlovačke županije.**

**01.10.2024.g. u Dom zdravlja Karlovačke županije, prenesena su početna stanja iz pripojenih organizacijskih jedinica. Uvidom u knjigovodstvene podatke na dan 01.10.2024.g. utvrđene su nepravilnosti i neusklađenosti u vođenju poslovnih događaja. Kod Vojnića utvrđene su brojne nepravilnosti u prenesenom stanju kod evidentiranja potraživanja i obveza, te stanja rezultata poslovanja.**

U svibnju 2025.godine Dom zdravlja Karlovačke županije angažirao je reviziju priloženih financijskih izvještaja za razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2024. godine proračunskog korisnika Dom zdravlja Vojnić koji obuhvaćaju izvještaj o financijskom položaju (BILANCA) na dan 30. rujna 2024. godine, Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (PR-RAS) za navedeno razdoblje te Bilješke koje su dopuna podataka iz Izvještaja o financijskom položaju (BILANCA) i Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (PR-RAS) (dalje zajedno: financijski izvještaji).

Utvrđene značajne pogreške odnose se na:

- Neispravno knjiženje osnovnih sredstava (nabava / otuđenje),
- Netočno obračunata amortizacija,
- Fiktivno provođenje inventure imovine i obveza,
- Ne postojanje analitičke evidencije sitnog inventara i auto guma,
- Neusklađenost analitičke evidencije i glavne knjige zaliha materijala,
- Ne knjižene korekcije poslovnog rezultata,
- Neusklađena stanja na kontima potraživanja i obveza,
- Neučinkovitost računovodstvenih internih kontrola,

Prilikom utvrđivanja rezultata poslovanja knjigovođa nije radio korekcije rezultata sukladno odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu kojim je određeno da se na kraju godine na podskupini 922 rezultat – višak/manjak utvrđuje prebijanjem računa viškova i manjkova po istovrsnim kategorijama i izvorima financiranja na razini osnovnog računa. Zbog ne provedenih korekcija na kraju proračunske godine došlo je do iskazivanja velikog manjka od nefinancijske imovine te iskazani financijski rezultati u navedenom razdoblju nisu točni. Tijekom više godina kod istog korisnika došlo je do nepovezivanja računa sa uplatama (ulaznih i izlaznih), što je rezultiralo preplatama na obavezama i potraživanjima. Ti podaci su ušli u

izvještaj za 2025.godinu jer se nalaze u zajedničkoj Bilanci Doma zdravlja Karlovačke županije. Sve potrebne korekcije i ispravci u bilanci koji će se ustanoviti kroz naknadnu detaljnu analizu svakog konta, potrebni su za formiranje ispravne temeljnice početnog stanja za bivši Dom zdravlja Vojnić.

### **Bilješke uz Izvještaj PR-RAS**

Ukupni prihodi i rashodi za ovo obračunsko razdoblje 2025.g. znatno su veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine iz razloga jer su podaci za 2024.g. iskazani samo za Dom zdravlja Karlovac, a za 2025.godinu zbog statusne promjene – pripajanje ostalih Domova zdravlja, podaci su za ukupno šest pripojenih Domova zdravlja.

U izvještajnom razdoblju Dom zdravlja Karlovačke županije ostvario je 10.487.509,24 eura (šifra X067) ukupnih prihoda i 9.689.846,93 ukupnih rashoda (šifra Y034), čime je ostvario višak prihoda u iznosu od 797.662,31 eura (šifra X004).

#### **PRIHODI:**

Sukladno računovodstvenom sustavu proračunskih korisnika prihodi se priznaju na temelju priljeva novčanih sredstava u izvještajnom razdoblju.

**634 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika** – Na ovoj vrsti prihoda evidentirani su prihodi za financiranje pripravnika u OJ Slunj u iznosu od 10.431,46 eura.

#### **636 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan**

U 2025.godini isplaćena je Domu zdravlja Karlovačke županije pomoć od nenadležnih proračuna u iznosu od 6.068,66 eura, te se odnosi na refundaciju stimulacije za doktora u ambulanti Žakanje koju refundira Općina. Isplaćena je i kapitalna pomoć u iznosu od 1.210,00 eura za nabavku opreme za posudionicu pomagala u Karlovcu.

**638 Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava** Dom zdravlja Karlovačke županije ostvario je po ovoj osnovi prihode od 181.606,10 eura (indeks 252,20). Razlog je što sve pripojene organizacijske jedinice imaju financiranje specijalizacija iz EU sredstava. U 2025.g. OJ Karlovac ima 3 specijalizacije financirane iz fonda EU, OJ Ozalj 3, OJ Ogulin 1, OJ Duga Resa 3, Vojnić 1.

**641 Prihodi od financijske imovine.** U 2024 i u 2025.g. nisu ostvareni prihodi po ovoj osnovi.

**652 Ostali nespomenuti prihodi** su prihodi od dopunskog zdravstvenog osiguranja i participacije koji se odnose na naplatu pruženih usluga u ordinacijama dentalne medicine za usluge protetike i usluge snimanja zubi u zubnom rtg-u, oftalmologije, fizikalne medicine, radiologije. Za razdoblje siječanj – rujanj 2025 godine ostvareni su u iznosu od 335.075,84 eura. Prihod je veći u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 287,6% zbog pripajanja ostalih Domova zdravlja koji svi ostvaraju prihode po ovoj osnovi.

**661 Prihodi od pruženih usluga** odnose se na uplaćena sredstva prikupljena temeljem zakupa poslovnog prostora i refundacije režijskih troškova, od prodaje robe u ljekarni u OJ Ozalj i naplaćenih ostalih zdravstvenih usluga. Unutar ove skupine prihoda povećanje je za 651,9% a iznose 749.802,04 eura. Kod prihoda od pruženih usluga (konto 6615), prvenstveno zbog pripajanja ostalih Domova zdravlja

gdje sve organizacijske jedinice ostvaruju ovaj prihod. Konto 6614 je nova skupina prihoda od prodaje proizvoda i robe (OJ Ozalj) te iznosi 184.495,06 eura.

**671 Prihodi iz nadležnog proračuna** Na šifri (6711) ostvareni su prihodi u iznosu od 1.198.588,49 eura. Na šifri (6712) ostvareni su prihodi u iznosu od 34.624,22 eura. Pomoć za isplatu plaća za sve zaposlenike u promatranom razdoblju je iznosila 986.000,00 eura (izvor 01) i refundacija za plaću specijalizanata je iznosila 44.242,83 eura i decentralizirana sredstva su iznosila 202.969,88 eura (izvor 05).

U promatranom razdoblju dvije specijalizacije koje se financiraju iz izvora 01 financiranja odnose se na doktore zaposlene u Vojnici i OJ Karlovac.

**673 Prihodi od HZZO-a** kao najznačajniji u strukturi prihoda za razdoblje siječanj – rujan 2025. ostvareni su u iznosu od 7.940.411,22 eura. Ova vrsta prihoda je veća za 271,5% u odnosu na isto razdoblje prošle godine zbog statusne promjene u 2024. godini.

**683 Ostali prihodi** U ovim приходima ostvaruju se prihodi od financijskih odobrenja Ljekarne Ozalj u iznosu 27.019,19 eura.

**72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine** iznose 2.503,94 eura, a radi se o prihodu od prodaje stanova u otkupu u iznosu od 268,94 eura te prihoda od prodaje rashodovanog vozila u OJ Slunj u iznosu od 2.235,00 eura.

#### **RASHODI:**

U 2025. godini ostvareni su rashodi u iznosu od 9.689.846,93 eura (šifra Y034) što je povećanje u odnosu na isto razdoblje prošle godine za 279,6%. Razlog ovog povećanja je statusna promjena od 01.10.2024. godini.

Rashodi redovnog poslovanja su iznosili 9.572.319,78 eura i rashodi za nabavu nefinancijske imovine 117.527,15 EUR.

Najveći udio u ukupnim rashodima čine **Rashodi za zaposlene 31** iznose 7.447.919,35 eura što je povećanje u odnosu na prošlu godinu za 277,8%. S plaćom za veljaču 2025. g. povećana je vrijednost koeficijenta sa 947,18 na 975,60 eura (za 3%) i za rujan 2025. g. povećana je vrijednost koeficijenta sa 975,60 na 1004,87 eura (za 3%) što je uz statusnu promjenu također utjecalo na povećanje rashoda za plaće.

**Za materijalne rashode 32** utrošeno je 2.111.043,02 eura što je povećanje u odnosu na prošlu godinu za 318,40%. Unutar skupine rashoda (32) kod svih rashoda došlo je do značajnog povećanja zbog pripajanja ostalih Domova zdravlja. Izuzetak su ostale naknade troškova zaposlenima i rashodi za službenu radnu i zaštitu odjeću i obuću koji su na istoj razini u odnosu na proteklo razdoblje. Ovi izdaci su ostvareni u nominalno manjim iznosima što ne utječe bitno na ostvarenje ukupnih rashoda. U okviru skupine 32 je nova podskupina rashoda **325 Rashodi lijekova** i ostalog potrošnog materijala kod zdravstvenih ustanova u iznosu od 203.924,76 eura. U 2024. godini ovi rashodi bili su evidentirani u okviru skupine 322 jer se novi konto primjenjuje od 01. siječnja 2025. godine.

Unutar skupine **329 ostali nespomenuti rashodi** u odnosu na prošlogodišnje razdoblje manji su za 4,3% i iznose 29.982,87 eura. Unutar skupine značajno su manji rashodi za troškove sudskih postupaka jer je u promatranom razdoblju bilo manje isplata po toj osnovi.

Za **financijske rashode 34** realizirano je 13.352,79 eura što je povećanje u iznosu od 288,90% u odnosu na prošlogodišnje razdoblje. Najveći dio ovih rashoda odnosi se na bankarske usluge za redovne naknade banci, a razlog povećanja je pripojeni trošak drugih 5 Domova zdravlja za tu vrstu usluge.

**4 Rashodi za nabavu nefinancijsku imovinu** ukupno su ostvareni u iznosu od 117.527,15 eura. U odnosu na prošlogodišnje razdoblje rashodi za nabavu nefinancijske imovine su ostali na istoj razini.

Nabavka Licence 1.045,00 eura, Računalna oprema 27.321,15 eura, Uredski namještaj 5.701,25 eura, Oprema za grijanje i hlađenje 30.660,65 eura (nabavljen je kotao za centralno grijanje na lokaciji Plitvička 18a u Slunju), Medicinska oprema 40.349,60 eura (Ortoreter za službu medicine rada, Kompresor za djelatnost dentalne medicine, Oprema za medicinski laboratorij, Uređaj za terapiju kisikom za djelatnost pedijatrije i dr.) Ostala oprema 2.012,00 eura (kosilica, sušilica).

Kod rashoda na skupini (45) iskazani su rashodi za prošlu godinu u iznosu od 37.453,91 eura, dok u 2025.godini iznose 10.437,50 eura. U rujnu 2025.godini je na zgradi u Mahičnu započeta izmjena vanjske stolarije.

U promatranom razdoblju ostvaren je višak prihoda poslovanja od 797.662,31 eura. Preneseni manjak prihoda iz prethodnih razdoblja za sve OJ Doma zdravlja Karlovačke županije iznosi 219.000,65 eura. Podaci u PR-RAS-u na stavci Preneseni višak prihoda poslovanja i preneseni manjak prihoda od nefinancijske imovine nisu točno iskazani iz razloga jer jedna od pripojenih organizacijskih jedinica u prethodnim godinama nije provodila obveznu korekciju rezultata ni donosila odluku o raspodjeli rezultata. Revidiranjem poslovnih događaja u proteklim godinama provest će se korekcija rezultata.

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju iznosi 578.661,66 eura. Razlog ostvarenog viška prihoda u promatranom izvještajnom razdoblju su prihodi koji su dobiveni iz nadležnog proračuna, a radi se o pomoći za isplatu plaća za sve zaposlenike koje je Dom zdravlja Karlovačke županije u cijelosti povukao iz nadležnog proračuna. Višak prihoda koji je ostvaren u promatranom razdoblju Dom zdravlja Karlovačke županije planira utrošiti na ostale rashode za zaposlene na skupini konta 312 (isplata božićnice, isplata dara za djecu i druge materijalne isplate na koje zaposlenici stječu pravo) za koje Dom zdravlja Karlovačke županije nema ugovorena sredstva pa financira iz vlastitih sredstava.

Karlovac, 10.10.2025.

Zakonski predstavnik:

Ravnateljica Doma zdravlja Karlovačke županije:

Marija Jelkovic, mag.iur.

